

# 致富不忘本 孝老又扶幼



刘运章,河南巩义人,出身农村家庭,干过生产队会计、民兵营长、农业技术员。1983年,他以1万元起家做建筑机械,1988年创办上街区橡胶厂。历经30多年的风风雨雨,把当初一个设备简陋的作坊式小厂发展为员工300余人的公司,为当地的经济做出了巨大的贡献。与此同时,刘运章致富不忘本,时时刻刻记挂着老家的父老乡亲。 上街播报 李显文

## 创业富裕不忘本 回家孝老带头人

今年端午节时,忙于公司工作的刘运章依然能够想到他远在巩义英峪村的乡亲们,免费为英峪村的老人们送去了200份粽子。刘运章说:“这个村子生养了我,村里的老人们好多是看着我成长的,我现在有了自己的公司,生活好了,宽裕了,我就应该来回报我们的乡亲,让英峪村的孝行美名扬,我带头做让大家都能响应,尽孝、爱老、尊老是我们中华民族的品德,我们不能忘记。”

离开家乡20多年的刘运章一直心系家乡百姓生活,创业成功之后对家乡的资助从未

间断,斥资69万元为家乡巩义市河洛镇英峪村修建戏台和文化广场。应家乡全体村民邀请,刘运章再次担任英峪村村委会主任。出资10多万元更新村部办公用品,改善办公环境。

韦嘉会是康乐社区的居民,丈夫、儿子都去世了,家里的主要经济来源就靠她自己捡破烂卖和拿养老金,并且还还要照顾她将近100岁的老娘。听说了她的情况,刘运章不假思索地掏出几百元钱给韦嘉会贴补家用。韦嘉会感动不已,眼里冒出泪花,只是喃喃地说:“谢谢,谢谢,还是好人多呀!”

## 做过太多感人事 淡淡一句朴实语

刘运章一直坚持尊师重道,每年教师节、春节前,他总是亲自带队,为上街区任庄、铝城、第二外国语小学教师送上慰问品和慰问金。每年在六一儿童节来临之际,刘董都会受邀参加铝城小学、外国语小学举办的“庆六一、表先进暨文艺演出”,每次参加他都不会空手,总会带去教学器材和奖品。2010年起,正式受邀担任上街铝城小学、外国语小学、任庄小学、第二外国语中学名誉校长。自担任名誉校长后,校企之间的联谊进一步加强,除了逢年过节正常的慰问、捐助外,每年春节都会在公司演播大厅和上述学校共同组织开展春节联谊会。

2012年起,刘运章又在公司发起了8月金秋员工子女高考中榜奖学金活动,对于高考中榜的学生每学期给予不低于1000元的奖学金,并勉励他们好好学习,用所学知识报效祖国和回馈社会。对于这些长期的资助活动,刘董只有淡淡的一句话:“教育乃立国之本”。从力威公司成立以来,刘董专项资助困难职工4人、困难大学生2人,资助金额达5万余元。安置下岗职工、农民工共计600余人次。

做了这么多的好事,问起刘运章时,他总是说:“这都不是事儿,只求能够实实在在做点自己应该做的,回报社会,奉献社会。”



### 黑板报

## 如意街社区举行消防演练

为提高物业管理公司和辖区居民的消防安全意识,熟练掌握消防器材的使用,近日上街区中心路街道如意街社区党支部联合长铝物业管理有限责任公司在辖区举行了消防演练活动。共120多人参与此次演习。

演练场地分别设在辖区孟津路小高层11号楼前和施工工地。消防安全员首先讲解了在生活和工作中如何发现火灾隐患、扑救初起火灾、怎样逃生自救、组织人员疏散等消防知识;然后展开演练,演练内容包含了灭火器的正规使用方法、对初期火灾的扑灭等,让大家亲身体验了面对大火如何正确使用灭火器,了解了有关灭火器的性能知识,提高了辖区居民和物业工作人员的防范意识和应急自救的能力。

上街播报 李显文 通讯员 任爱青

## 上街区发放义务兵优待金

近日,上街区在亚星盛世广场举行2014年义务兵优待金发放仪式。

区长助理赵全来作了讲话,他表示区委、区政府高度重视义务兵家属优待金的发放工作,年初已将义务兵家属优待金全额纳入区财政预算,并在配套资金未到位的情况下由区财政全额垫支,确保八一之前及时将义务兵优待金足额发放到位,保障义务兵家属的合法权益,并在八一建军节即将来临之际,对广大义务兵家属表示诚挚的问候和衷心的感谢,感谢他们在日常生活中积极支持自己子女在部队安心服役所作出的重大贡献。

上街区为2012年、2013年在上街入伍的义务兵优待金发放按不低于郑州上年度农民人均纯收入的1.2倍16811元、西藏服役义务兵优待金发放不低于郑州上年度农民人均纯收入的2.5倍35023元两个标准发放。此次现场共为153名义务兵家属发放义务兵优待金266万余元。

上街播报 李显文

# “黑三轮”撞人逃逸 市民呼吁严加管理



被撞倒的宋女士在接受医护人员救治

7月9日早上7点半左右,上街区新建街东段16号院门口,一机动三轮车撞人后逃逸。上街市民呼吁有关部门严管一下三轮车,给市民出行增加一份安全。 上街播报 李显文 文/图

## 三轮车撞人后抄小道跑了

目击者李女士说:“在上街上班的路上,突然听见一声响,接着听见有人呼呼叫‘出车祸了’,然后就看见撞人的机动

三轮车慌忙向西边小道广电巷逃跑,丝毫不顾被撞者的伤情。”随后李女士拨打了110和120。

伤者宋女士说,当天早上在新建街撞她的是一辆带篷

的机动三轮车,应该是拉客的私车,也没注意到有无牌照。撞到人后,下都没下来看她一眼,开车就跑了。“很没有道德,希望那人能主动出来承认错误。”

## 摄像头遭遇黑车难办

宋女士说,新建街16号院附近有摄像头,广电巷附近也有摄像头,相信警察调查很快会有进展。

不过警察对宋女士说,由于拉客机动三轮车有可能是黑车,没有牌照,盘查起来可能会有些难度,除非摄像头能清晰拍下司机的面部

画面。

目前,宋女士已到医院接受治疗,并无大碍,但她后怕地说:“一旦有什么大事就麻烦了。”

## “黑三轮”拉客现象很普遍

在上街区中心路、济源路等路旁可以看到有不少在路边等待拉客的机动三轮车,司机大多是年龄超过50岁的老年人,所用车子也都是通过三轮车改造的,都没有牌照,闯红灯现象屡见不鲜。对于这种情况,市民呼吁有关部门能够抓紧解决,减少安全隐患。

### 消费快递

## 雀巢牵手东北农业大学助力奶牛饲养管理培训

黑龙江双城,2014年7月9日,雀巢公司与东北农业大学签署了合作备忘录,双方将以雀巢奶牛养殖培训中心为主要载体,围绕示范基地建设、实用技术和管理人才培训、学生实习实训等方面开展全方位深入的科技合

作。雀巢始终以长期、可持续模式在华发展乳制品业务。此次牵手东北农业大学就是为培训实施作出的应有准备。

雀巢奶牛养殖培训中心已经联合了从饲料到繁育等各个环节优秀的国内外企业和院校,将为

奶业从业者提供全面而专业的奶牛养殖管理培训,例如如何改善饲料,提高牛奶品质和产量,改善奶牛的健康,提供世界一流的奶牛优良品种和奶牛育种技术。奶农们将学会如何医治病牛,还会得到专业兽医的支持。

## 新K5 越级产品力下的空间艺术



对于国内消费者而言,车内配置及空间往往是影响购车决定的重要因素。如今车企为了迎合人们的消费观念,对车内配置及空间

不断进行优化与改良,以满足消费者的需求。来自东风悦达起亚的新K5就凭借智能化配置及宽裕的车内空间,打造出越级豪华享受,让车主尊享格调汽车生活。

无论是举家出游还是商务出行,车主都对空间提出了很高的要求。东风悦达起亚新K5的长宽高分别为:4845mm、1830mm、1460mm,使得整体造型大气稳重,更拥有长达2795mm的超长轴距,在中高级轿车领域处于领先

地位,也营造出极为宽裕的车内空间。新K5的前排乘客拥有充足的头部空间,配合豪华、动感的超大型全景天窗,乘客不仅能享受到良好的采光,更能有效避免乘坐压抑感。

东风悦达起亚的颠覆设计理念让品牌迅速崛起,得益于企业领先的造车理念和尖端科技,旗舰车型新K5在业界饱受好评。新K5的越级产品力不仅展示了企业实力,也颠覆了中高级车型的设计理念。

## 世界杯钜风行动 K3S 狂欢来袭

巴西世界杯进入残酷的淘汰赛阶段,全世界球迷都在翘首以待冠军的诞生。作为巴西世界杯官方唯一指定汽车赞助商——起亚汽车的中方合作伙伴,东风悦达起亚旗下K系家族的新生代成员K3S型动来袭,其不仅拥有冠军品质,更凭借“型动随我”的革新风格,与世界杯不断追求突破的体育精神高度契合,带来一场盛夏激情风暴。

年轻一代消费者逐渐成为国内车市的主要消费群体,他们掌控自我、率性果敢、追求自由的精神也在选购车辆时突显出来。K3S的出现,秉承了东风悦达起亚精良的造车工艺和理念,凭借丰富的科技配置和优雅的新锐外观成为了时下年轻潮人的新选择。本次世界杯,各支豪门的统帅打造出了风格迥异的独特战术,而K3S则运用了彼得·希瑞尔开创的“Design



Kia”设计理念。纵观K3S,创新设计的狭长前中网与大面积梯形进气格栅搭配,提高了视觉张力而又不失动感。

全新进化的K3S充分体现了东风悦达起亚引领未来的全新设计思路,在引领新时代五门车型设计趋势的同时,更让业界感受到东风悦达起亚产品品质及品牌品位的显著提升。世界杯比赛不断进取的体育精神与东风悦达起亚开拓创新的造车理念高度契合,而全新进化的K3S更以越级产品力诠释了时尚车型的设计趋势,也彰显着年轻一代的活力与激情。